

落入污水出水井后又被冲进河里

好惨! 男子溺水两小时身亡

10月23日上午7点左右,常州市城北污水处理厂发生一幕惨剧,一名男工人不慎跌入污水出水井,最后被井内湍急的水流经由出水管道冲到了河里。常州消防泰山路中队和特勤中队接报后,经过将近两个小时的依次排查和艰苦营救,最终会同打捞公司将其从河中救出。不幸的是,由于溺水时间过长,该男子被救上来的时候已经死亡。

据了解,不慎落水的工人仲师傅今年51岁,在该污水处理厂工作了很多年,是个经验丰富的老职工,事发当时他正和另外一名工人张师傅一起进行污水处理样品的采集。“当时是老仲一个人在采样,他采完之后我才过去取的,当时都还好好的。”张师傅对于老同事的意外至



营救人员正打捞落水师傅

今不敢相信,“可没想到刚从他手上接过样品,转身才走了几步,就听到身后传来一声闷响,他掉到了出水井里。”随后张师傅迅速找来木梯亲自下井查看,由于与井相连的出

水管不是满管,他隐约看见仲师傅已经被冲到了出水管里,感到情况不妙的他随后拨打了119求救消防。

现场施救的消防战士介

绍,出事的这个污水处理点

正处于试运营阶段,主要是该厂的一个新项目“污水提标深度处理”的试验点,出水井深四米,当时水深两米,井底部连着一根20米长的出水管直通厂边的一条河,由于水流速度很快,因此人一旦掉进去很容易被冲走。泰山路中队和特勤中队接警后第一时间赶到了现场,泰山路中队派出一名消防战士先是进入池中及排水管中进行搜寻,但均未有所发现。确定人已经被冲走后,随后又联合打捞公司对出水管口的水域进行排查打捞,大约8点50分左右,仲师傅遗体在河中心被打捞人员捞起。厂里工人介绍,仲师傅落水的原因很可能是由于踩翻了盖在池上的板子,目前事故具体原因还在进一步调查之中。

陈佳 刘国庆 文/摄

大喊一声“我爱你” 女子跳河轻生

戏剧性的是跳入河中后她改变了主意,游到了下水管道口求生

10月26日凌晨1点10分左右,常州市怀德桥下发生戏剧性的一幕,一名跳河自杀的年轻女子突然改变主意,径直游向了河边的下水管道口,直到常州消防特勤中队的消防官兵将其救出时,她被困在管道里近半个小时。

季先生当时正和几名朋友在怀德桥附近的大排档吃夜宵,突然看见一名女子缓缓地走到了桥中央,没过多久就爬上了桥的北侧护栏。

据季先生介绍,因为之前那一带有很多人试过爬在栏杆上看风景,因此他们也就没在意,可没想到转眼之间就听见该女子大喊一声“我爱你”后跳进了河里。

“这吓坏了我们,好端端的跳什么河呢,因为我们几个都不习水性,因此只好报警。”季先生感到很不可思议,“可是当我们赶到河边去看她的时候,她在水里游得很自如,一点也没有落水挣扎的情况,

看得出她会游泳。”据悉,该女子一边喊着“我爱你”,一边在水中游着。没过多久实在折腾不动了,她慢慢地游向了河边的一个下水管出口,由于该管道与水面几乎完全平行,她很快就爬了进去。

特勤中队到场后立即展开了救援工作,在安全绳的保护下,一名消防战士沿消防梯下降至女子藏身的下水道处实施营救。在女子身上拴上安全绳,消防战士将其扶上消防梯。河

堤上方的消防官兵紧紧攥住安全绳,将该女子拉上岸来。20多分钟后,消防人员成功将该女子救了上来,由于在水里泡过又在下水管道里呆了很长一段时间,女子冻得直打哆嗦。

据了解,该“跳河”女子姓王,淮安人,今年刚22岁,在南京与丈夫吵架后,一个人跑到了常州,越想越气的她选择了跳河自杀。目前事情具体原因还在进一步调查之中。

陈佳 刘国庆

想到妻离子散、生活无望,他不想活了
纵火轻生差点殃及近邻

吸毒、离婚、无业,当这三个关键词都指向一名中年男子时,他选择了纵火轻生,并险些殃及左邻右舍。目前,犯罪嫌疑人乔某因放火罪被常州市新北区检察院批准逮捕。

8月19日下午,离婚一年多的常州市新北区居民乔某一人在家情绪抑郁,想想妻离子散、生活无望,便拿了打火机先后点燃了自家二楼书房、卧室和一楼衣橱、浴室。邻居看到浓烟滚滚,连忙赶来救火,乔某上身赤裸,手持弹簧刀对着自己肚子,阻止邻居、民警和消防队员上前。民警一边对其劝说以分散他的注意力,一边迅速指挥消防员冲入房内将

火扑灭,未能殃及周围民宅。对于火灾可能造成的后果,归案后乔某交代:“当时我不想活了,只想一把火烧了,哪里还管得了那么多,烧到别人家也不关我的事。”

据乔某老父反映:乔某一贯好吃懒做,不好好过日子,纵火当天上午与父母一起吃饭时曾流露轻生念头,把碗摔了,还扬言要拉上父母“垫背”。老人要求让儿子吃官司,“长长记性”。警方资料表明,乔某曾因吸食毒品于2005年被行政拘留15天并强制戒毒半年。

鉴于乔某故意放火焚烧财物,危害公共安全,检察机关以涉嫌放火罪对其进行批准逮捕。

刘民 钱骏 葛小林

制假贩子想得“真周到” 防警察 门口装上摄像头

这伙制假贩子竟然采用高科技防范手段,一楼安了个摄像头,三楼制作假发票。日前,常州市翠竹派出所民警根据线索成功端掉一制售假发票的窝点。

10月21日上午8点多,翠竹派出所接到市民举报称,红梅东村某幢304房间住着两个外地男子,最近经常有不三不四的人进出,行为十分可疑。接到报警,民警立即赶到现场。但奇怪的是,304房间的门没有关。推开门,屋内空无一人。

这套房子两室一厅,房内桌上有一台电脑和一台打印机。屋角一个小型监控视频还没来得及关上,通过它,一楼周

边的情况看得一清二楚。民警沿着这台监控视频的电线查找,发现一个隐蔽的小型探头装在一楼的大门边。

经过搜索,民警在屋内发现了假公章100多枚。这些假公章上面刻写的单位全国各省地都有。另外,民警还查获了几箱假发票,重达60多公斤。警方确认这是一个制售假发票的窝点。

据房东讲,一个月前有两个外地男子要租他的房子。他当时要价一月700元。两个外地人也没还价,双方讲好3个月一付的,到现在还没付钱。目前,此案尚在进一步调查中。

王晓冬 刘国庆

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

健康

中医院“冬令进补”膏方门诊开诊

即日起,“冬令进补膏方门诊”在常州中医医院再次亮相。此次常州市中医院推出的膏方门诊,将全部由中医专家坐诊,为来诊者开出量身定做的冬令进补膏方。

在膏方门诊中,中医师们会根据每个人体质开出个性化的膏方,融治疗、调养于一体。为保证每张膏方的质量,医院在这些膏方的制作上十分讲究,除选派有经验的中药师负责熬制外,药材也是经过精心挑选,并配以阿胶、龟板膏、鹿角胶、糖等收敛,制成补膏,熬制过程严格按照流程操作,同时为满足糖尿病病人的进补需求特地选用木糖醇收膏,解除了病人的后顾之忧。

当然,冬令进补形式多样,到时中医专家会根据各自不同的体质,指导不同的调理、进补方式。

孙羽霖

公交明起新辟92路

常州公交集团明起新辟92路无人售票公共汽车,具体线路如下:

从新北高新科技园始发,经泰山路、新区广场路、汉江路、通江路、天合路、科技大道、新科路、创新大道、通江北路、环保十路、环保一路、创业大道、桃花港路至赣江东路站,沿线双向停靠新北

区政府、凤凰大酒店、锦江国际大酒店、月星家居、江苏长江塑化城、龙虎塘、龙虎塘开发区、天合路通江路、天合路创新大道、天合路科技大道、科技大道新四路、新科路创新大道、新竹二路、出口加工区、四号桥、陈墅、东宝头、徐墅、环保产业园、创业大道、环保一路、下坝头、游墅村等站。

运营时间为:高新科技园站首班7:10,末班17:20;赣江东路站首班7:46,末班17:56。

张培基 刘劲松

问菜价

绿叶菜价格普遍每斤2元以内

最近蔬菜价格比较实惠,每斤绿叶菜的价格普遍都在2元以内,如,菠菜2元/斤,生菜1.5元/斤。现在猪肉的价格也相对实惠,肋条肉只要9.5元/斤。

孙羽霖

(10月26日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
菠菜	2	2
白菜	1	0.6
生菜	1—1.5	1
西红柿	3	2
茭白	3	2.5
茄子	3	2
冬瓜	1.3	0.5
大蒜	3	2.5
鸡蛋	3.8	3.8
鲫鱼	5.5	6
鳊鱼	5.5	5.5
大排	11	9
肋条肉	9.5	8.5

新华社

看电影

了解“杰克逊”,快去红星观影片

红星大剧院正上映《迈克尔·杰克逊:就是这样》(Michael Jackson's This Is It),该影片将杰克逊生前珍贵的彩排实录,访

谈以及幕后花絮,精选编辑,以最完整的镜头记录了巨星生前为演唱会付出的心血,并还原了杰克逊最为人称赞的艺术天分。在影片中,观众将有幸看到杰克逊平常不为人知的一面。

另外,红星大剧院10月30日起将上映《神秘代码》,这是一部由奥斯卡影帝尼古拉斯·凯奇出演的动作惊悚大片。

刘劲松

找工作

互联网新闻中心招人啦

常州市互联网新闻中心向社会公开招聘一名程序开发工程师、一名运维工程师、六名营销人员。招聘信息详见http://www.

报名采用网络报名方式进行(投递简历),不接受现场报名。报名邮箱:ximj@cz001.com.cn(营销人员报名截止时间为2009年10月30日,程序开发工程师、运维工程师报名截止时间为2009年11月6日)。咨询电话:8663 0616 转7901。孙羽霖

龙城·水电气

停电

27日,8:00—11:00停电:桃园线桃林雅景园#1中间变I段(停电范围有:南泰建筑、桃林雅景园部分等);

13:00—16:00停电:丝印线桃林雅景园#1中间变II段(停电范围有:南泰建筑、桃林雅景园部分等)。

28日,8:00—17:00停电:

水工程

停电:关河线小东门桥东271开关前段(停电范围有:短途营运处、金属仓库和香梅花园、景福苑、五角场、关河东路、小东门桥等相关地段);

文笔线武青路#4环网柜:排水管理处支1130开关后段(停电范围有:鸿泰物业、机电仓库和香梅花园、关河东路等相关地段)。

管道冲洗

时间:从2009年10月27日21时至10月28日8时

范围:东岱家园续建给水工程

刘劲松